
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	9671
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	 діяльністю	 передбачено	 «Нове	 будівництво	 елеваторного	 комплексу
продуктивністю	90	тисяч	м3	одночасного	зберігання	із	допоміжними	складами	та	станції
переливу	 олії	 за	 адресою:	 вул.	Вишнівецька,	 35,	м.	Ланівці,	 Тернопільська	 область».	 У
складі	 елеваторного	 комплексу	 передбачено	 будівництво	 під’їзної	 залізничної	 колії	 з
розгалуженням	 на	 території	 проммайданчика,	 протяжністю	 1600м	 та
перевантажувального	 зернового	 терміналу	 для	 приймання	 з	 автомобільного	 і
залізничного	 транспорту	 та	 подальшого	 відвантаження	 зернових	 культур	 на
автомобільний	 і	 залізничний	 транспорт.	 Елеваторний	 комплекс	 складатиметься	 з:
приймальних	 бункерів	 для	 приймання	 зерна	 з	 автомобільного	 та	 залізничного
транспорту;	 відпускних	 бункерів	 для	 відвантаження	 зерна	 на	 автомобільний	 та
залізничний	 транспорт;	 сепараторів	 для	 очищення	 зерна;	 силосів	 для	 зберігання
вологого	 та	 сухого	 очищеного	 зерна;	 зерносушарки	 для	 просушування	 зерна;
резервуарного	 парку	 для	 прийому,	 зберігання	 та	 відвантаження	 рослинних	 олій;
допоміжних	 і	 складських	 приміщень.	 Одночасне	 зберігання	 зернових	 культур
передбачено	в	обсязі	90	тис.м3,	рослинних	олій	4	тис.м3.	Для	транспортування	зернових
культур	 передбачено	 здійснити	 будівництво	 під’їзної	 залізничної	 колії	 до	 приймально-



відпускних	 пристроїв	 зерна,	 з	 розгалуженням	 на	 території	 проммайданчика,
протяжністю	 1600м,	що	 примикатиме	 до	 колії	№6	 станції	 Ланівці.	 Колію	 передбачено
облаштувати	 на	 земляному	 насипі.	 На	 проммайданчику	 передбачено	 здійснювати
приймання	 зерна:	 з	 автомобільного	 транспорту	 –	 у	 два	 приймальні	 бункери	 по	 96	 м3
кожен;	 з	 залізничного	 транспорту	 –	 у	 приймальний	 бункер	 місткістю	 9	 м3.
Відвантаження	 зерна	 передбачено	 на	 автомобільний	 транспорт	 з	 відпускного	 бункеру
об’ємом	40	м3	та	на	залізничний	транспорт	з	відпускного	бункеру	об’ємом	165	м3.	Окрім
того,	у	складі	елеваторного	комплексу	передбачено:	очищення	зерна	за	допомогою	двох
сепараторів	 первинного	 очищення	 та	 двох	 повітряно-ситових	 сепараторів	 кінцевого
очищення;	зберігання	вологого	зерна	у	восьми	силосах	об’ємом	2	тис.м3	кожен;	сушіння
зерна	 в	 одно-шахтній	 зерносушарці,	 продуктивністю	 93	 т/год,	 що	 працюватиме	 на
природному	газі;	транспортування	зерна	по	заданих	маршрутах	за	допомогою	закритих
ланцюгових	конвеєрів	та	норій;	зберігання	зерна	у	шести	металевих	силосах	місткістю
по	 15	 тис.м3	 кожен;	 завантаження	 проміжного	 бункера	 об’ємом	 68	 м3	 з	 можливістю
подачі	зерна	на	фасування	в	силобеги;	візирувальна	лабораторія;	складське	приміщення
площею	2000	м2	 для	 зберігання	DDGS	 (барда	 суха),	 об’ємом	 одночасного	 розміщення
7000	 м3	 (3500	 т)	 з	 прийомом	 з	 автотранспорту	 до	 приймального	 бункеру	 та
відвантаженням	 на	 автомобільний	 і	 залізничний	 транспорт	 через	 окремі	 відпускні
бункери.	 В	 рамках	 планованої	 діяльності	 також	 передбачається	 нове	 будівництво
резервуарного	 парку	 для	 прийому,	 зберігання	 та	 відвантаження	 рослинних	 олій.
Загальна	 площа	 земельних	 ділянок	 підприємства	 складає	 30,2194	 га.	 Місце
провадження	планованої	діяльності:	47400,	Тернопільська	область,	Кременецький	район,
м.	Ланівці,	вул.	Вишнівецька,	35.	Контактний	номер	телефону:	+38(067)	208-86-85.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"ЛАН-ОІЛ"	32418189

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	79067,	Львівська	обл.,	місто	Львів,	ВУЛИЦЯ	БОГДАНІВСЬКА,	будинок	15-А

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Тернопільської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Шпитальна,	7,	м.	Тернопіль	eco_ter@eco.te.gov.ua;	+38	(0352)	25-95-93,
(0352)	25-95-63;	Груніна	Світлана	Олександрівна.

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля



1	Дата	та	час:	18.11.2024	10.00;
1	
Лінк:	meet.google.com/akd-nprk-hku;

Дозвіл	 на	 виконання	 будівельних	 робіт.	 Інші	 документи	 дозвільного	 характеру,
передбачені	 законодавством,	 за	 умови	 що	 вони	 не	 передбачають	 встановлення
(затвердження)	змін	у	діяльності,	затвердженій	(схваленій)	рішенням	про	провадження
планованої	діяльності	або	подовження	строків	її	провадження	(згідно	пункту	9	статті	9
ЗУ	 «Про	 оцінку	 впливу	 на	 довкілля»).	 Органи	 державного	 архітектурно-будівельного
контролю.	Ст.	37	Закону	України	«Про	регулювання	містобудівної	діяльності».

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Тернопільської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Шпитальна,	7,	м.	Тернопіль	eco_ter@eco.te.gov.ua;	+38	(0352)	25-95-93,
(0352)	25-95-63;	Груніна	Світлана	Олександрівна.

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Тернопільської	 обласної	 державної

//meet.google.com/akd-nprk-hku


адміністрації	вул.	Шпитальна,	7,	м.	Тернопіль	eco_ter@eco.te.gov.ua;	+38	(0352)	25-95-93,
(0352)	25-95-63;	Груніна	Світлана	Олександрівна.

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	151	аркушах.

Додатки	до	Звіту	з	ОВД

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Додатки	до	Звіту	з	ОВД

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Товариство	з	обмеженою	відповідальністю	«ЛАН-ОІЛ».	47400,	Тернопільська	область,
Кременецький	 район,	 м.	 Ланівці,	 вул.	 Вишнівецька,	 35.	 Контактна	 особа	 –	 Гембара
Андрій	Іванович,	тел.:+	38	098	309	40	30.	Дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися
з	 документами	 –	 30.10.2024.	 Лановецька	 міська	 рада.	 Адреса:	 Тернопільська	 обл.,	 м.
Ланівці,	вул.	Незалежності,	34,	тел.:	+38	067	252	00	67,	е-mail:	mrada@lanmisto.gov.ua.
Контактна	 особа:	 Захарук	 Валентина	 Григорівна.	 Дата,	 з	 якої	 громадськість	 може
ознайомитися	з	документами	–	30.10.2024.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


